TAJIOTEHW



IIM

F Cl Br J At

LLes | 17,42 | 12,97 | 11,81 | 10,45 | 9,2
E, eB 3,5 3,61 | 3,37 | 3,08 2,8
EH 4,1 3,0 2,8 2,4 2,2
I , oM 64 99 114 133 =

iora 133 181 169 220 230




F, Cl, Br, J, At,
E T, | 159 | 243 | 192 | 151 | 109
K JI>K/MOJIb
Arper. | Csitiio- | KoBro- | UepBo- | HopHo- | HopHoO
CTaH 3a CT. | 3€JICHUH | 3eJIeHuM | HO-Oypa | (ioje- | -cuHI1
YMOB ras ras plAvHA TOBl | KpHCTa
KpUCTa | JH
by 0|
t °C | -219,7 | -101,0 | -7,2 | 113,6 | 244
t ,°C | -188,2 | -34,1 59,2 | 184,35 | 309

KHII




Cxema nepekpuBanusa d-
1 p-opbiTamneit atomis xJyopy



3HaxXomKEHHA B npupoal

F Cl Br J At
at.% 2,8:-102 2,6:102 1,510° 4-10% —

Cal, — dontoopuT (NNaBnkoBKM LLNAT)

3Ca,(PO,), CalF, —anatut



Na,[AlF ] — kpioniT
OCHOBHI 3anacu Lboro MiHeparny B
[ peHnaHAail mamxe NOBHICTHO
BUYepnaHi

Cknag emani 3y0iB HabnmXXyeTbcs A0
Ca5 (PO 4)3 |
[1oboBa notpeba opraHiamy y F
cTaHOBUTb 1 MrI, onTUMarbHa
KOHUEHTpauIa y N1UTHIN Boal 1 Mr/n



NaCl - kamaHa cinb (ranir)
KC! - cunbBIH
NaCl-KCl - cunbBIHIT
KCI-MgCl,-6H,0 - kapHanit
MgCl,-6H,O — GiwodiT

Xnopwuais(ocobnmeo NaCl) barato B
CONAHUX 03epax, CONAHUX
BIOKNAaaeHHAX.

HC| — WwnyHKOBUA CIK
NaCl — kniTMHHa pianHa



bpomM Ta noa goCcuTb NOLLUPEHI, ane
BNacHUX noknagiB MiHepaniB BOHU He

MaloTb, a CYynpPOBOOXKYKOTb XNOP.

Mopcbeka Boga Mictutb ~ 7-107 %
i ~5-10° %

[lesakl MOpCbKI BOOOPOCTI
HaKoNn4yoTb 1o[a.
[Monin naminapii mictntb Ao 0,5%
noay.
KJO, (B noknagax cenitpu B Hini Ta

bonisil)



Hanbinblwe noagy B byposux sogax (ao
3:10™ %)

OpraHi3m nNanHn MiCTUTb BnMM3bkKo 35
M noay, 3 HUX — 15 Mr B LMTOBUOHIN
3anoa3l.

(Big rpeubkoro astatos — HeCTIMKNI)
paglioakTUBHUW €NEMEHT, BIAOMO nNoHaa
20 i30TONIB, XXOOHOro cTadinNbHOrO.
3aranbHU BMICT B 3EMHIN KOPI
TOBLUMHOK 1,6 KM ~ 70MT:
(MakcumanbHa maca At, 3 aKo Manwu
cnpaBy gocniaHukm - 2-107° r)



ns?np>

1L

L]

F 2s22p® [~ BaneHTHiCTb = 1
cT. oK. O, -1
EH = 4,1

L

14

L]

L

IR

Cl 3523p®3d°

BaneTHICTb = 1,3,5,7

CT.ok. -1 O +1 +3 +4 +5 +06 +7/



Y BCIX BUNagKax Le npouec oOKUCNeHHS

F, — AnobyBatoTb €1EKTPONI30OM po3niaBy
KF:2HF
K(-) ALH)
2H* + 2e — H_1 2F" - 2e - F,



Cl, nobyBatoTb enNngIponisoM DO3YUHY
a

K (-)
Na*
2H2C) + 2e — H2 + 20H°, EY = -0,41B
A (+)
2CI" - 2e — Cl,, E'= 1,36 B
2H,0-4e — O, + 4H*, E°=1,23 B

PiBHoBary B 6ik BuaineHHsa Cl, 3Milly0Tb
1) niasnwyroumn [CI7]
2) CTBOPIOHOYM nepeHanpyry BuaiJieHHIo
O._



Poscin AJop Boagomipra

Lot o

THUTAROBI aHOTM

Bonens B —

Possn
1AROr0 HATPY

Aazbecrora Cranesi
Alacpparma KaTOaU

EsexTponizep nsa nodyBaHHsA XJIOPY €JEKTPOIIZ0M
BOZIHOTO PO3YMHY XJIOPMAY HaTPIO



2Br -+ Cl, — Br, + 2CI°
Br, BIAraHAOTb CTPYMEHEM BOASAHOI Napu Ta
NOoBITPA

2]+ Cl, — I, + 2CI"

3 6bypoBux BoA
2Nal+2NaNO,+2H,S0,—J,+2NO+Na,S0,+2H,0

3 ceniTpu
NaJO, + 3NaHSO, — Nal + 3NaHSO,

J, ancopbytoTb akTMBOBaHMM BYrinisM abo

QK CTNDNANMN\V O TR






JlabopaTopHi cnocobu gobyBaHHS

[1ia okncHukiB Ha HCI abo Ha NaCl

16HCI+2KMnO, — 5CI,+2MnCl_+2KCI+8H,0
4HCI + MnO, —Cl, + MnCl, + 2H,0

14HCI+K Cr,0, — 3CI,+2CrCl +2KCI+7H,0



10NaCl+2KMnO,+8H,S0,—5Cl,+2MnSO, +
K,SO,+5Na_SO,+8H_0

Br, i J, OTpMMYOTb i3 COen
2KBr + Cl, — Br, + 2KCI

2KJ + Cl, — 3, + 2KCl

6KBr + K,Cr,0_, + 7H,SO ,—5Br, + Cr,(SO,),
+ K,SO, + 8H,0

10KJ + 2KMnO, + 8H_SO, -5+ 2MnSO,+
K,SO, + 8H,0



Peaknuu XJ1opHOH BOIBI ¢
OpOMH/IOM H HOJAHIOM KaJIHd

(B npobOupKax)



Peaknuu X10pHOH BOIBI C
OpOMHIOM H HOJAHIOM Ka.lHf

(B CTAKAHYHKAX )



o Cl Br J

2 2 2 2

>
EHepria aucnepcinHol B3aemoaii

KUNIHHSA

PO34YMHHICTb Y BOA|

HansuLa y Br,
J2 PO3YNHAETHLCA NOraHo, ane B
npucyTHOCTI KJ — pO34nHHICTb J,, 3pocTae



KJ +J2—> K‘J3
J + J2—> J3'

0,5 0,5

(J:Jd:Jd)



__H_

M

G:‘{ &

Jliarpama MOJIEKYJIAPHMX

Op61TaJI€M AJ1HA TpMLIGHTpOBOl qOoTU-
pMQJIeKTpOHHOI BBaCMO,ﬂll




ns?np°
CamMum CUnbHNN - F2
F, +2e —2F E°=285B

2H,O + 2F, — 4HF + O, AH <0

NiCOK, acbecT cnanaxytoTb B aTMocdepl
PTOPY
SiO, + 2F, — SiF, + O,
Kr+F, — KrF,



Xe + F2 — XeF2
Xe + 2F2 — XeF4
Xe + 3F2 — XeF6

S+ 3F, — SF,, AH=-1207 k[x
2P +5F, — 2PF,, AH=-1385 k[lx

Li peakuil npoTikatoTb HaBiTb 3a t < 0°C

2NH, + 6F, — 6HF + 2NF, (32 HM3bkuX t)
2NH, + 3F, — 6HF + N, (3a BUCOKMX t)



Cl, +2e — 2CI" E°=1,36B

2Sb + 3Cl, — 2SbCl,
2P + 3Cl, — 2PCl,
2P + 5Cl, — 2PCI,

2Fe + 3Cl, — 2FeCl,

N N N DN

J,+2e—2J) E°=0,553B

Zn + J2 —> ZnJ2
3J2 + 1OHNO3 —> 6HJO3 + 10NO + 2H20



L'openne
bocdhopa B XJ10pe



l'openue
CYpPbMBI B XJIOpe



l'openne
MEIH B XJIope






Peakmus
ANOMHHHS ¢ OpOoMOM



Peaknuga
AMOMHHHS ¢ HOIOM




F,  Cl, Br, J,

E°,B 2,87 1,36 1,06 0,53
OKUCIIOBafsH BAacTHBOCTHIMERTHYOTHOA

H2+F2—»2HF
H2+C5 2HCI
H2+BQ 2HBr

H,+J,  2HJ



Cl,  2CI
H, + Cl' — HCI + H-

2KBr + Cl, — 2KCI + Br,

0 0 -1 +5
5CI, + J, + 6H,0 — 10HCI + 2HJO,



[anoreHoBOAHI

[1obyBaHHS

HF
H,+F, — 2HF
ona nobysaHHS HE BUKOPUCTOBYIOTb

CaF, + HZSO4(p)—> CaS0O,| + 2HF(po34uH)

CaF, + HZSO4(K)—> CasO,| + 2HF1



H, + Cl, — 2HCI

NaCl + H,SO, — B po34unHi 0OMiIH
He MoXe BiabyBaTucb, 60 BCi
eneKTpoNITN CUNbHI

NaCI(Kp) +; HZSO4(K) — NaHSO, + HClt






HBr
KBr(Kp) 2SO — KHSO4 + HBr

+ H g
2HBr + H,S0, — Br, +S0O, + 2H,0

CyMapHa peakuis

2KBr(Kp)+ZHZSO4(K)—>Br2+SOZ+ KZSO4+2H20

PBr, + 3H,0 — H,PO, + 3HBr
BaS +4Br,+4H,0—BaS0,|+ 8HBr



AHanoriyHo gng HJ
8KJ +5H,SO, — 41, +H,S+4K,SO,+4H,0
PJ3 + 3HZO —> H3PO3 + 3HJ

1, + HS - S| + 2H)



HF HCI HBr HJ
t °C 19,5 -85 -6/  -35

Kun’
>

E, vz, 3POCTAE

B HF — BooHeBUN 3B'30K

H_F...H_F -un



(HF) — monekynu acouiioBaHi




M (HF) i

3aJie’KHICTb
CTYIIeHsA acolilaiill MoJie-
KyJ1 HF Big Temnepartypm




B BOAHNX PO34YMHaAX

HF + H,O & H,O"+ F*  K,=7,2-10*
2

HF + F" o HF’ K,=5,1

B po34ynHax njaaBUKOI KUCOTU
MOHIB HanbinbLe

Biaomi kncni coni KHF,, (KF-HF),
KH,F, (KF-2HF)



HCI HBr HJ
cvna Kucnot
CUbHI OAHOOCHOBHI KNUCNOTH
HIf - H' + I
Paaiyc atoMa rasioreHy
30inblYEeTbCA, 36iNbLIYETLCA
NOBXWHa 3B'4A3KY,
3MEHLUYETbCA E3B,H3Ky,
30iNbLUYETLCA 30aTHICTb 3B 'A3KYy A0
nonspusadii i nig gieto H,O 3B'A3ku
nerwe po3pmBatoTbCA



HF HCl | HBr HJ
[1oBXWHa 3B'A3KYy, | 92 128 | 141 160
M

EHepria 3B'93Ky, 565 | 431 | 364 297
K[I>x/Monb

U, Kn-m 0,64 [0,347/0,263| 0,127

.102°(-107%°|-10%°| -10%°

Po34nHHICTE B H,O | 0 500 | 600 425

(3a 06’'emom),3a 0°

r

(10°C)

|\







HCI HBr HJ
Cl Br- J
1,36 1,06 0, 54
BiAHOBHI BNacTUBOCT!

NaCl + H,SO, , — NaHSO, + HCI

2KBr,+2 H,SO,, —Br+ SO+ K,S0,+2H,0

8KJ + 5H,SO,—4J, + H,S + 4K, SO, + 4H,0



AKICHI peakKLil Ha ranoreHia-
MOHW

Ag* + CI — AgCl|






